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1/7

„Căutaţi binele.” (Am 5,14)

„Căutaţi binele, și nu răul, ca să trăţi!”: dar ce este binele și ce este rău? Noi nu știm, îl întrebăm mereu pe
Dumnezeu. Dacă facem ceea ce este bine în ochii săi, vom avea pace și bucurie, altfel ne facem rău nouă
înșine. Îl vom asculta pe Isus și vom învăţa de la el și de la apostolii lui.

2/7

„Israel va fi deportat.” (Am 7,11)

Dificilă misiunea profeţilor: să îndemne la fidelitate faţă de Dumnezeu și să anunţe dezastrul care inevitabil se
produce în viaţă în urma neascultării. Dificil și pentru noi, cei care trăim în mijlocul celor care nu știu să-l
primească pe Isus și nu ascultă de el. Curaj, Isus este aproape și va învinge!

3/7

„Domnul meu și Dumnezeul meu!” (In 20,28)

Din necredincios, Toma a devenit maestru în ale credinţei: „Domnul meu și Dumnezeul meu!” Crede că Isus
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s-a jertfit pentru el pe cruce și a învins moartea. Îl recunoaște deci ca Domn al vieţii sale, ca Dumnezeul al
său, și îi acordă încredere și ascultare totală. Mă alătur și eu celor care cred în tine, Isuse, „Domnul meu și
Dumnezeul meu!”

4/7

„Vinul nou se pune în burdufuri noi.” (Mt 9,17)

Vinul nou ești tu, Isuse! Tu oferi o bucurie nouă, fiindcă iubești și ceri iubire. Vinul vechi este viaţa care se
mulţumește să se conformeze anumitor reguli. Cu tine în inimă, nu sunt doar satisfăcut de mine, ci plin de
bucurie, deoarece sunt iubit de tine, iar tu îmi dai capacitatea să iubesc, mereu!

5/7

„Ai ascuns acestea celor înţelepţi.” (Mt 11,25)

Isus tresaltă de bucurie și îl laudă pe Tatăl, care este generos cu toţi. Cine se mândrește în inima lui, cine crede
că a găsit calea către cer prin propriile sale eforturi, cine este înţelept după mentalitatea lumii nu se poate
întrece cu cel „sărac în duh”. Acesta știe că nu are merite și se încrede în bunătatea Domnului, oferindu-i cu
umilinţă ascultarea sa.

6/7

„O voi duce în pustiu și-i voi vorbi la inimă!” (Os 2,16)

De-atâtea ori nu și-a putut îndeplini Domnul această dorinţă, fiindcă am fost extrem de ocupat! El vrea să mă
întâlnească și să-mi vorbească pentru a-mi transmite acea pace, forţă, bucurie, speranţă, înţelepciune... care
reînnoiește întreaga mea viaţă și relaţiile pe care le am. Întâlnirea cu Isus este vindecare, este înviere!

7/7

„Rugaţi-l pe Domnul secerișului.” (Mt 9,38)

Isus îi privește pe toţi cu iubire și are milă de cei care îl caută. Îi îndeamnă pe colaboratorii săi să se roage
Tatălui ca să trimită mereu lucrători, persoane care să-l iubească și să-și dorească să-l facă cunoscut tuturor.
Vom primi îndemnul lui Isus și ne vom ruga cu speranţă și perseverenţă.

8/7

„S-a apropiat împărăţia cerurilor.” (Mt 10,7)

Este anunţul încredinţat celor doisprezece apostoli. Vor trebui să-l vestească tuturor și o vor face prin cuvinte
însoţite de gesturi concrete de iubire faţă de cei bolnavi, leproși, posedaţi și lipsite de viaţă. Împărăţia cerurilor
este, de fapt, convieţuirea celor care iubesc cu iubirea lui Dumnezeu.

9/7

„Când era tânăr Israel, îl iubeam.” (Os 11,1)

Israel este poporul sfânt, născut din credinţa lui Abraham, Isaac și Iacob; el este profeţia noului popor al lui
Dumnezeu, Biserica. Este numele, realitatea intimă a oricărui suflet iubit, îngrijit și ajutat să crească de
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Domnul. Sunt și eu, ești și tu acel Israel!

10/7

„Le voi vindeca apostazia.” (Os 14,5)

Orice infidelitate faţă de Domnul, adică orice neascultare faţă de îndemnurile sale înţelepte de Tată și Creator,
ne face mult rău, nouă și multor altora: este ca și cum o boală ar lovi viaţa noastră, slăbind-o și luându-i
bucuria. Singuri nu ne putem vindeca. Doar el, Tatăl, pe care l-am ofensat, ne poate salva, și o face atunci
când primim vindecarea lui cu umilinţă.

11/7

„Iată, noi am lăsat toate și te-am urmat!” (Mt 19,27)

Sfântul Benedict și-a dăruit întreaga viaţă lui Isus și, împreună cu mulţi fraţi, a dat mărturie despre iubirea lui
Dumnezeu prin rugăciune și osteneala muncii binecuvântate de Tatăl. Astăzi, el mijlocește din cer pentru
popoarele Europei, care au nevoie de convertire la Isus pentru a trăi o viaţă nouă și fraternă, în pace și
solidaritate.

12/7

„Iată, semănătorul a ieșit să semene!” (Mt 13,3)

Isuse, tu „ieși” și astăzi din inima Tatălui pentru a „semăna” în inima mea cuvântul său: viaţa sa, împărăţia sa,
iubirea sa, Duhul său. Când îl primesc, când fac un mic sacrificiu pentru a-i aduce aproapelui meu o bucurie,
atunci aduc rod. Sunt precum pământul bun, fecundat de ploaie.

13/7

„Îndreptaţi-l pe opresor.” (Is 1,17)

Ceea ce îl bucură pe Domnul, spune profetul, nu sunt lucrurile pe care i le oferim sau sărbătorile pe care le
organizăm. El se bucură când vede că am învăţat de la el să-l iubim pe cel care suferă, să-i dăruim viaţă și
bucurie celui care este privat de ele. Această învăţătură simplă continuă să ne-o repete și Isus.

14/7

„Ai grijă să fii liniștit!” (Is 7,4)

Cel care îl liniștește pe regele Ahaz, preocupat și agitat din cauza înaintării dușmanilor, este Domnul. O face
prin profetul Isaia. În faţa gravelor calamităţi care au loc, nu ne vom pierde nici noi speranţa și pacea
interioară. Vom asculta de păstorii noștri, care știu să ne conducă la Domnul.

15/7

„Nimeni nu-l cunoaște pe Fiul decât Tatăl.” (Mt 11,27)

Îţi mulţumesc, Isuse, pentru că prin cuvintele tale și darul credinţei m-ai făcut să experimentez că Dumnezeu
este un tată, care mă iubește mereu. Îţi mulţumesc că am experimentat providenţa lui în atâtea circumstanţe. Îţi
mulţumesc că pot să împărtășesc dorinţa sa, de a fi reuniţi într-o zi toţi în jurul tău, în Biserica ta.
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16/7

„Cărarea celui drept este dreaptă.” (Is 26,7)

Isus ne invită să mergem la el pentru a fi eliberaţi de asuprirea și oboseala în care ne-a blocat păcatul, atât al
nostru, cât și al lumii care ne înconjoară. Isus este dreptul despre care vorbește profetul. Să mergi alături de
Isus este o bucurie, o siguranţă; este speranţă sigură, deoarece împreună cu el nimeni nu se pierde și nimeni nu
obosește. Cărarea lui este dreaptă.

17/7

„Am auzit rugăciunea ta.” (Is 38,5)

Profetul îi transmite regelui bolnav cuvintele lui Dumnezeu. Regele îl rugase pe Dumnezeu să-i mai dea câţiva
ani de viaţă. Cererea lui era susţinută de ascultarea sa. De fapt, el s-a străduit mereu să facă voinţa Domnului.
Dumnezeu îi spune acum că vrea să-i îndeplinească rugăciunea: va mai trăi 15 ani. Învăţ și eu să însoţesc
rugăciunile mele către Dumnezeu cu ascultarea voinţei sale.

18/7

„Iată servitorul meu!” (Mt 12,18)

Evanghelistul vede împlinindu-se profeţiile cele mai frumoase. Isus este cu adevărat slujitorul lui Dumnezeu,
slujitorul iubirii și al milostivirii sale. De vederea lui se bucură toţi, începând de la cei bolnavi și infirmi până
la cei posedaţi de duhuri rele. Toţi își recapătă speranţa și curajul de a trăi în această lume, de când în mijlocul
ei este Isus.

19/7

„Cel care seamănă este Fiul Omului.” (Mt 13,37)

Parabolele lui Isus încep cu cea a semănătorului care iese să semene, pentru a oferi ulterior hrană multora. Fiul
Omului iese: a venit din cer, din locuinţa sa, iar sămânţa a luat-o din inima Tatălui. Totul este un dar al iubirii.
Acolo unde va încolţi, va aduce rod, iar foamea inimii omului va fi împlinită!

20/7

„Omule, să umbli în umilinţă cu Dumnezeul tău.” (Mih 6,8)

Un sfat sau o poruncă? Un dar! Umilinţa este caracteristica lui Isus, împărtășită de Maria, mama sa. Și este
culoarea și căldura vieţii divine. Dumnezeu este umilinţă, a spus Sfântul Francisc din Assisi. Vrei să te
asemeni cu Dumnezeu și să te bucuri de prezenţa lui? Mergi cu umilinţă pe drumul vieţii împreună cu el.

21/7

„Care Dumnezeu este ca tine, care suporţi nelegiuirea?” (Mih 7,18)

Isuse, tu ne-ai făcut cunoscută milostivirea Tatălui, iertându-i pe omul paralitic și pe femeia păcătoasă în casa
lui Simon fariseul. De ce s-au mirat toţi? Mai mult, de ce te-au acuzat de blasfemie? Deși erau religioși, nu
cunoșteau încă inima Tatălui. Fără tine, nimeni nu cunoaște iubirea sa pentru oamenii asupriţi și obosiţi din
cauza păcatului. Doar tu cunoști iubirea Tatălui și ne-o dăruiești!
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22/7

„Isus i-a zis: «Maria!»” (In 20,16)

Evanghelia ne-o prezintă pe Maria Magdalena în cel mai important moment al vieţii sale: întâlnirea cu Isus cel
înviat chiar atunci când se aștepta cel mai puţin. El este cel care i s-a făcut cunoscut. Acest lucru este valabil
mereu: pe Isus îl întâlnim când vrea el, nu când decidem noi. De aceea, vom fi mereu vigilenţi și atenţi.

23/7

„Eu sunt viţa cea adevărată.” (In 15,1)

Viţa cea adevărată este aceea care dă rod bun și potrivit pentru a face un vin nou. Viţa cea adevărată nu înșală
și potolește setea omului. Viţa cea adevărată ești tu, Isuse! Eu mă bucur să fiu unit cu tine, adică să fiu o
mlădiţă care aduce rodul tău. Și pentru ca rodul să fie bun, mă pregătesc să fiu altoit de foarfecile Tatălui
nostru. Cu Sfânta Brigitta, ne rugăm pentru guvernanţii Europei.

24/7

„Pământul bun este acela care ascultă cuvântul.” (Mt 13,23)

Cuvântul tău, Isuse, intră în inima mea. Când o găsește curăţată de buruieni, produce roade de care se pot
bucura cei flămânzi. Voi face în așa fel încât în ea să nu existe griji. Vreau ca ea să fie liberă de iubirea de
bani, să fie departe de locurile ocupate de Cel Rău. Ajută-mă, Isuse, să ascult de dorinţele tale!

25/7

„Cel care l-a înviat pe Domnul Isus ne va învia și pe noi.” (2Cor 4,14)

Apostolul Iacob a fost ucis pentru că ţi-a fost fidel, Isuse! Nu te-a renegat. A băut din paharul tău, a suferit
pentru a face să strălucească în lume iubirea Tatălui tău și al nostru. Și-a dat viaţa pentru a te mărturisi. Tu îi
dăruiești acum viaţa nouă și veșnică, aceea pe care tu ai primit-o de la Tatăl a treia zi după moartea ta.

26/7

„Împărăţia cerurilor este asemenea comorii ascunse într-un ogor.” (Mt 13,44)

Nimeni nu intră în împărăţia cerurilor cu ajutorul armelor. Ea este o comoară demnă de a fi dorită, dar
ascunsă. Cel care o găsește nu trebuie să trâmbiţeze imediat în jur. Ea se posedă tot mai mult în măsura în care
crește în liniște. Cine te găsește pe tine, Isuse, nu se va grăbi să vorbească. Viaţa sa transformată și plină de
bucurie va fi începutul unei vestiri adevărate și credibile.

27/7

„Am alipit de mine toată casa lui Israel.” (Ier 13,11)

Profetul Ieremia, inspirat de Dumnezeu, a strâns un brâu în jurul coapselor sale. Acesta însă a putrezit și nu
mai era bun la nimic. Ce trebuia să se înţeleagă din acest gest al profetului? Dumnezeu a ales poporul pentru
ca să fie unit cu el și să-l asculte, dar în schimb... el cedează viciilor precum cei idolatri. Acest popor nu mai
este bun pentru scopul propus, este inutil pentru proiectul lui Dumnezeu.
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28/7

„Sunt mulţi între deșertăciunile neamurilor care să dea ploaie?” (Ier 14,22)

Ieremia continuă să profeţească, pentru a face poporul să-și dea seama că a cedat idolatriilor. Idolii sunt viciile
omului, considerate ca adevărată bunăstare. Dar ei nu sunt de folos, nu-i dau omului și câmpiilor sale ceea ce
le este de trebuinţă pentru viaţă, pace și bucurie. Ce-i folosește atunci omului să-i slujească pe idoli?

29/7

„Fratele tău va învia.” (In 11,23)

Marta primește de la Isus această promisiune. Ea nu înţelege. Încă nu știe că fiecare cuvânt al lui Isus este un
adevăr mai profund decât ceea ce reușim noi să-nţelegem. Pentru a o ajuta să-l cunoască drept „învierea și
viaţa” și pentru a o pregăti pentru propria-i moarte și viaţă nouă, Isus îl cheamă pe fratele ei Lazăr afară, iar
acesta iese din mormântul în care zăcea înfășurat.

30/7

„Iată, ca lutul în mâna olarului sunteţi voi în mâna mea.” (Ier 18,6)

Olarul, atunci când lucrează, dacă nu-i iese un vas cum își dorește, remodelează lutul și o ia de la capăt. Noi,
spune profetul, suntem ca acel lut: suntem în mâinile Domnului și ne lăsăm modelaţi cum dorește el, pentru a
nu fi inutili în împărăţia cerurilor.

31/7

„Dacă nu umblaţi după legea mea pe care v-am pus-o în faţa voastră…” (Ier 26,4)

Ce se întâmplă dacă nu-l ascultăm pe Domnul? Când nu suntem ascultători faţă de Dumnezeu, ne distrugem
pe noi înșine și pe ceilalţi. Devenim precum sarea fără gust, care sfârșește prin a fi aruncată pe stradă și
călcată în picioare de toţi.
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